FEN BIiLiMLERI 7. SINIF DENEME SINAVI

Talas tozu - kum kansimi yogunluk farki ile bilesen-
lerine ayrilir.

Serbet icerisindeki seker stizme ile sudan aynlabilir.

Kolonya damitma yontemi ile su ve alkol bilegenlerine
ayrilr.

Zeytinyad: - su kangimi ayirma hunisi ile bilegenle-
rine aynlir.

Yukarida kansimlarin bilesenlerine ay-
rilmasi ile ilgili verilen bilgilerden dogru
olanlarin yanindaki bosluga © sembo-
I, yanlis olanlarin yanindaki bosluga
# semboli yapildiginda seceneklerden
hangisine ulasilir?
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* Tuzlu su * Gaz-gaz homojen kangimdir.
Siit « Bilegenleri birbiri icerisinde
cozinmez.
* Hava * Kati-kati heterojen karigimdir.
* Salata « Iyonlarina ayrilarak ¢oziiniir.

Yukarida verilen maddeler verilen 6zel-
liklerle eslestirildiginde secgeneklerden
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. 3. Hatice ayirma hunisini kullanarak ayirma ig-

lemi yapmak istemektedir.

— Ayirma hunisi

—» Erlenmayer

Buna gore, Hatice asagidaki hangi mad-
deler ile bir karisim olusturmalidir?

I. Zeytinyag II. Kum
lll. Su IV. Tuz
A) lvell B) I ve lll
C) llvelll D)l velV
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Yukanda tuzlu su karigim verilmigtir.

Asagidakilerden hangisi tuzlu su karisimi

ile aymi tir karisimdir?
A) Salata B) Hava
C) Sit D) Corba
NH OH" coy { PO
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Yukanda verilen maddelerle ilgili olarak
asagidakilerden hangisi sdylenemez?

A) Cok atomlu iyonlardir.

B) | amonyum iyonu olarak adlandirilir.

C) Farkh atomlar igerirler.

D) II, lll ve IV katyondur.




Yukaridaki semada verilen elementlerin
sembolleri takip edilerek ilerlendiginde
hangi renk cikiga ulasilir?

D) @®
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N, CO, Fe { NaCl ’
| " ] v
Evet | Hayir
Saf maddedir. v
Tek cins atomdan olusur. v
Molekuler yapidadir. v
Sembolle gdsterilir. v

Yukaridaki tabloda ozellikleri verilen ta-
necik hangisidir?

A) | B) Il C)ll DIV

al
16h > ) iyonu ile ilgili asagidaki
2e~ 8e~

ifadelerden hangisi yanligtir?

A) Elektron sayisi proton sayisindan kigik-
tar.

B) a degeri (+ 3) tir.

C) A tanecigi anyondur.

D) Atom numarasi 13’tlr.
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Yukarida verilen |, Il ve lll icin asagidaki-
lerden hangisi sdylenemez?

A) Il kararl hale gegcmek icin elektron ver-
mek ister.

B) Il kararli yapiya ulagsmis bir anyondur.

C) | oktetini tamamlamak icin elektron al-
mak ister.

D) I ve lll nétr haldedir.
)
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Yukanda atom modelleri verilmigtir.

Bilim adamlan ve atom modelleri esles-
tirilmesi asagidaki seceneklerden hangi-
sinde dogru verilmistir?

A) Dalton Rutherford Thomson
B) Bohr Dalton Thomson
C) Thomson Rutherford Dalton

D) Rutherford  Thomson Bohr

Surtinmesiz diuzlemde K noktasindan
serbest birakilan m kitleli cisim L, M, N,
P noktalarindan hangisine kadar cikabi-
lir?

A) L B) M

C)N D)P
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Ayni ortamda, ayni
ylkseklikteki potansiyel

enerjileri esit olan iki cismin
hangi nicelikleri esittir?

Serap 6gretmen

Serap Ogretmenin tahtaya yazdig soru-
yu cevaplayan 6grencilerden hangisinin

verdigi cevap dogrudur?
A) B)a : :
21 Kutle Hacim
Isil
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Genlesme
katsayIS|
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Yatay ve surtinmesiz dizlemde X,, X, ve X,
yollari sonunda K, L ve M cisimleri Uzerinde
kuvvetlerin yaptigi igler esittir.

Buna gére X, X, ve X, arasindaki blyiik-
lik siralamasi nasildir?

A) X, >X, > X, B) X, >X; > X,
O X, >X%>% DX =X=X,

514. K L M

4G 2G 3G
yatay
Agirliklan verilen K, L ve M cisimlerinin bu-

lunduklari yatay duzleme yaptiklari basing-
lar birbirine esit buyukluktedir.

Buna gore, cisimlerin taban alanlan S,
S, ve S,, arasindaki buyiklik siralamasi
nasildir?

A) SK >8>S,
C) §,,> S, > S

B) Sk >S,,>S,
D)S, =S, =S,

515- Bir cisme uygulanan kuvvet uygulandigi

cisme ayni yonde yol aldiriyor ise fen bilim-
leri anlaminda ig yapabilmigtir.

Yukarida verilen tanima gére asagidaki
eylemlerden hangisinde fen bilimleri an-
laminda is yapilmigtir?

A) B)

)

Yatay yolda ¢antasini
sallamadan tasiyan Nur

. o 4 _J
Otoblis duraginda Market arabasini
bekleyen Elgin iterek sliren Ayse Teyze
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Civa
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Civa dolu kaba farkh boyut ve sekillerdeki
K, L ve M tlpleri sekildeki gibi daldirliyor ve
thplerdeki civa yukseklikleri dlgultyor.

Buna gére h, h ve h, arasindaki biyik-
lik siralamasi nasildir?

A) h,>h >h,
C) hy,>he>h,

B) h, > h,, > h,
D)hy=h =h,

Disey kesiti verilen sivi dolu kap igerisinde-
ki K, L ve M noktalarinda olusan sivi basinci
P P ve P, dir.

Buna goére PK, P_ve P,, arasindaki bi-
yuklik siralamasi nasildir?

A) P,=P =P, B)P,>P >P,

C) P,>P, >P, D)P =P, >P

Swvilarin bulundugu kabin tabanina yapti-
g1 basing;

I. sivinin yogunluguna,
IIl. sivinin derinligine,
[ll. sivinin hacmine
hangisine baghdir?

A) Yalniz |
C) llvelll

B)lvell
D)1, Il ve lll

19. Esit bdlmelendirilmis Y
. kap sabit debili musluk
ile 9t slirede dolmaktadir.

K noktasindaki sivi basinci

t slre sonra P olmaktadrr.

Buna gore, K noktasindaki sivi basincinin
zamana bagh grafigi nasildir?

A) #Basing B) 4 Basing
2P L ' 3P -
pl.. 2P L---
0¥ : ! H > 0 L ! >
t 6t 9t Zaman 2t 6t 9t Zaman
C) 4 Basing D) 4 Basing
9P +
3P -
2P L
0 i > 0 i 3 >
9t Zaman 2t 6t 9t Zaman

Ezo. “Bir cismin agirhg kutuplarda, ekvatorda-
. kinden daha fazladir.”

Bunun sebebi ile ilgili olarak;

{Qi'mku karla kaplidir. ]

Berfu

% Cunkia Dinya’nin merkezine daha
eV yakindr.

Nisan

{Ct’mkﬁ daha soguktur. ]

Cansu
Berfu, Nisan ve Cansu’nun verdigi bilgi-

lerden hangisi dogrudur?

A) Berfu B) Nisan
C) Berfu ve Cansu D) Nisan ve Cansu




